v R R e er GBpasoBaring 09.03.02 «Hnpopmayuonnsie cucmemol u
\&H”BePC”T y’/ «Hwxeropoackuin rocyaapcTBeHHbIN MEXHONOUUY

‘ |/1H)KeHepHO-3KOHOMVI‘-I€CKMI‘;1 YHUBEPCUTET?

/\\'

PerreHue 3a1a4 JIMHEHHOT0 MPOrPaMMHUPOBAHUS I'PAaPUIECKUM METOOM

Cocmasumens:
cm. npenodasameis Kageopuvl « Duzuxo-



[Tpumep 1. Pemute rpaduuecku 3a1a4y JUMHEHHOTO TPOTPAaMMUPOBAHUS HA MAKCUMYM, €ciu 1iesieBas pyHkuus Z(X) = 8x+9y, a
OI'PaHUYCHHUS BBIPAKAIOTCS CUCTEMOM HEPABEHCTB (0 < x 0 <y 2y +4x<5 T7y—T7x<7}
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Pa3nnuHbIe HCKIFOUCHUS:

1. 3amaya pemieHus HE UMEET, MOCKOJIbKY CUCTEMA OrpaHUYECHUSI HECOBMECTHA (Ha rpaduke MpocTo HET 00JacTH,
COOTBETCTBYIOIIECH BCEM OTPAHUYECHHUSIM )

2. 3amaya uMeeT OECKOHEUYHO MHOTO PEIICHUH, €CIN 1eieBast GyHKIMS COBIAAET C OJTHOW U3 CTOPOH MHOTOYTOJIbHUKA
OTPaHUYCHUH

3. 3amava HE UMEET PEUICHUS BBUlY HEOTPAHUUYEHHOCTH CUCTEMbI OTPAaHUYEHUM (Ha rpaduKe OHa MPEICTABIAET COOOM
HE3aMKHYTYIO (QUTYPY, U 11eJeBast QYHKIUS «CKOJIB3UT) HEOTPAHUYEHHO B OECKOHEUYHOCTH MO OJHOM U3 CTOPO)




